## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АБЗЕЛИЛОВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӘБЙӘЛИЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

№ 74.7 с.Аскарово 11 июля 2019 года

О регистрации Нуранова Урала Сунтужбаевича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Краснобашкирский сельсовет муниципального района Абзелиловский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу №8 Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Проверив соответствие порядка самовыдвижения кандидата в депутаты Совета сельского поселения Краснобашкирский сельсовет муниципального района Абзелиловский район Республики Башкортостан Нуранова Урала Сунтужбаевича, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Абзелиловский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/200—5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Абзелиловский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Зарегистрировать Нуранова Урала Сунтужбаевича, дата рождения 10 марта 1985 года, уровень образования среднее профессиональное, сведения о профессиональном образовании ГУНПО ПУ №47 г.Магнитогорска, 2003 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий ООО "Магнитогорский цементно-огнеупорный завод", машинист угольных и цементных мельниц, место жительства Республика Башкортостан, Абзелиловский район, д.Озерное выдвинутого Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ", кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Краснобашкирский сельсовет муниципального района Абзелиловский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу №8.
  - 2. Дата и время регистрации «11» июля 2019 года в 10 час.12 мин.
- 3. Выдать зарегистрированному кандидату удостоверение установленного образца.
- 4. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте муниципального района Абзелиловский район.

Председатель комиссии

Г.З. Гиляжев

Секретарь комиссии

В.Г. Баталов